
 پاسخنامه
 

 آزمون صبانه
ریاضی هم دواز  

10/9/97؛   چهارممرحله   



وقت :   دقیقهتاریخ :

تعداد سوالات: 40نام و نام خانوادگی :

آموزشگاه آبادگرانموضوع

1.گزینه 2 در همۀ گزینه ها به غیر از گزینۀ  معانی واژه هاي صورت سؤال صحیح آمده است. در گزینۀ  نغمه و لایق نادرست
معنی شده اند. معنی واژة لایق «سزاوار شایسته و درخور» است.

پروانه نماد «عاشق واقعی» است. 2.گزینه 4

 
3.گزینه 4

بزم و سور – حیات و ممات – ایثار و ترجیح – محفل و ضیافت 4.گزینه 4

 
ترجمۀ گزینۀ درست: کشمکشی همیشگی بین دانش و ثروت وجود دارد. 5.گزینه 4

 
ترجمۀ گزینه هاي دیگر:

 
: ما باید سرگذشت پیامبران را بخوانیم. گزینۀ 

 
: حرفش دلم را سوزاند. گزینۀ 

 
: حضرت ابراهیم (ع) یکتاپرست بود. گزینۀ 

 
ترجمۀ صحیح گزینه هاي دیگر: 6.گزینه 3

 
: أصنام: بت ها گزینۀ 

 
: اِسْتِهزاء: به مسخره گرفتن گزینۀ 

: قَرابین: قربانی ها گزینۀ 

 
ترجمۀ گزینۀ درست: آیا انسان می پندارد بیهوده و عبث رها شود. 7.گزینه 3

 
ترجمۀ گزینه هاي دیگر:

 
: دینداري در انسان فطري و ذاتی است. گزینۀ 

 
:قطعاً تمدن ایرانی از تمدن هاي قدیمی است. گزینۀ 

 
: شیشۀ شکسته شده پس از تصادف دو ماشین پخش شد. گزینۀ 

 
ترجمۀ گزینۀ درست: صداي کودکان را شنیدیم که از پنجره هاي اتاق ها می آمد. 8.گزینه 3

 
اسم هاي جمع مکسّر: أَصوات  صوت/ أطفال  طفل/ نوَافِذ  نافِذَة

 
ترجمۀ گزینه هاي دیگر:

 
: کاش در این سفر همۀ شهرهاي کشورتان را ببینم. گزینۀ 

 
اسم هاي جمع مکسر: مُدُن  مَدینۀ / بِلاد  بَلَد

 
: آثار قدیمی اي در موزه هاي شهر ما هست. گزینۀ 

 
اسم هاي جمع مکسر: آثار  اثر / مَتاحِف  مُتحَف

 
: اي که ناآگاهانه (نابخردانه) افتخارکننده به دودمان هستی، مردم تنها از یک پدر و مادر اند. گزینۀ 

 
اسم هاي جمع مکسر: جمع مکسري ندارد.

 
افزایش خودشناسی  درك بیشتر فقر و نیاز  افزایش عبودیت و بندگی  9.گزینه 1

 
 « اللھم لا تکلنی الی نفسی طرفھ عین ابداً» 

خداوند نورهستی است یعنی تمام موجودات وجود خود را از او می گیرند،درواقع هر موجودي در حد خودش تجلی 10.گزینه 2

 
بخش خداوند و نشانگر حکمت و قدرت و رحمت سایر صفات الهی است. 

این بیت اشاره به این دارد که خدا در تمام مخلوقات تجلی دارد چرا که او نور هستی است. (دقت کنید، گزینۀ اول آیه 11.گزینه 2

 
نیست.)

 
اگر اندکی دقت کنیم درمی یابیم یک تفاوت بنیادین میان این دو رابطه وجود دارد. 12.گزینه 4

مسجد با ساخته شدن از بنا بی نیاز می شود (براي بقا نیاز به سازنده ندارد) اما موجودات پس از پید ایش نیز براي بقا نیز به خدا

 
نیازمندند. (وابستگی همواره و در هر آن و در هر لحظه)

 
رابطۀ خداوند با جهان تا حدي شبیه رابطۀ مولد برق با جریان برق است.

 
کدام گزینه از نظر گرامري صحیح است؟ 13.گزینه 1

 
تشریح سایر گزینه ها:

 
گزینۀ  : جمله مجهول است و باید از ساختار to be + p.p تبعیت کند یعنی بدینگونه:
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صفحه 2

  Many mistakes were made by all  .................. .
  

 
: عبارت اول مثبت است و Tag Question آن باید به صورت منفی باشد.  گزینۀ 

  We can help him, Can't we?
 

 
: جمله مجهول است و باید از to be + p.p تبعیت کند. یعنی :   گزینۀ 

  A beautiful smile was seen on her face.
 

 
این لباس ها براي استفاده روزانه طراحی شده اند بنابراین می توانید آن ها را هر جا که بخواهید بپوشید.  14.گزینه 1

 
براي چند لحظه منتظر بمان و با دقت به حرفایی که می زنم گوش کن، لطف می کنی؟ 15.گزینه 3

 
توضیح: پرسش تأییدي یا Tag Question جملات امري اعم از منفی و مثبت به صورت "will you" می باشد. (رد سایر گزینه ها)

 
کدام بخش از جملۀ زیر، غلط گرامري دارد؟ 16.گزینه 1

 
حافظ به عنوان یکی از معروف ترین شاعران ایرانی تمام دوران شناخته شده است.

 
توضیح: این جمله مجهول است و باید از ساختار " قسمت سوم فعل + to be" تبعیت نماید؛ یعنی به صورت " is known" بیاید.

17.گزینه 1

 
 صورت و مخرج را بر  تقسیم می کنیم.

 
 می دانیم: 

 
 

18.گزینه 1
 می دانیم اگر  آنگاه

19.گزینه 2
   در ناحیه ی اول تابع  صعودی است 

 
 

sin

50
40

50

sin40
{{

 
در ناحیه ي اول تابع  نزولی است    

در ناحیه ي  اول تابع  صعودي است   
در ناحیه ي اول تابع  نزولی است 

20.گزینه 3

 

 
21.گزینه 3 می دانیم:  

3

4
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sinx
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A= = =
3 cosx−sinx

sinx−cosx

3−tanx

tanx−1
1
1

tanα= cotβ α+β= 90∘

tan (B+30 ) tan (C+30 ) = 1 ⇒tan (B+30 ) = cot(C+30 )⇒∘ ∘ ∘ ∘

B+30+C+30 = 90 →B+C = 30 →A= 180−30 = 150∘

sinx⇐sin50 > sin40∘ ∘
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صفحه 3

22.گزینه 4

 

 

 

 
روش اول:   23.گزینه 2

 
 

 
 

 
روش دوم: هر ماتریس  مثل  در رابطه ي زیر صدق می کند.

 
 

24.گزینه 4

 

به استقرا می توان نتیجه گرفت  داریم:

 
25.گزینه 3

 و  هر مقداري می تواند باشد پس بی شمار ماتریس براي  وجود دارد.
26.گزینه 4
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صفحه 4

27.گزینه 1

 
 

 
 

 
اگر رأس  را درنظر نگیریم با  رأس دیگر  گراف می توان ساخت. 28.گزینه 2

طبق تعریف درجه رأس  باید  یا  یا  باشد. براي اینکه درجه  برابر  شود، نیاز به  رأس از این  رأس داریم یعنی  و

 
به همین ترتیب:

 
 

 
 حال طبق اصل ضرب داریم:

 
29.گزینه 4

 
 گرانش

 

 
به کره سه نیروي وزن، کشش نخ و عمودي تکیه گاه وارد می شود. با استفاده از تجربه نیروها:  30.گزینه 1

30°

60°

T

F

mg

N

 

جرم جسم همواره مقدار ثابتی است. امّا وزن جسم وابسته به فاصله از سطح سیاره است. بیشترین مقدار شتاب گرانش 31.گزینه 2
در سطح سیاره است. با فاصله از سطح سیاره، به سمت بالا یا درون سیاره شتاب گرانش کاهش پیدا می کند. نشان داده نشده چرا

 
نیروي وارد به جرم در درون زمین کمتر از نیرو در نقطۀ  است.

 
با توجه به رابطۀ محاسبۀ نیروي گرانشی می توان نوشت: 32.گزینه 4

 

دو سر طناب بدون جرم را نمی توان با دو نیروي متفاوت کشید. پس نیروي وارد بر نقطۀ  نیز برابر  نیوتون است. 33.گزینه 4

→ x+y= p= 8
2 : xتعداد رأس هاي مرتبه
3 : y=?تعداد رأس هاي مرتبه
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صفحه 5

 
چون کشش در دو طرف قرقره یکسان است پس نیروي کشش وارد بر جسم همان  است. 34.گزینه 1

2kg F=8 N))
 

 

 

 
جسم حرکت می کند  چون

 

این سه عنصر فقط یک نوع عدد اکسایش دارند.  و  فقط  و  فقط  دارد. 35.گزینه 3
36.گزینه 3

 
به روش اکسا�ش - کاهش موازنه می کنیم:

H4O

422 + = -2

-
+

0

2CN)( -
AgAg 44 +++ 2H OO 28CN 3-

1+
0درجه1

البته به روش وارسی هم می توان موازنه کرد. به  ضریب  بدهید سپس  و  و بار، در نهایت  را موازنه

 
می کنیم.

 
موازنه ي داده شده را می توان به روش اکسایش- کاهش موازنه نمود و در آخر موازنه ي بار انجام داد.  37.گزینه 1

 
این واکنش به راحتی با روش وارسی نیز موازنه می شود. 

 
ابتدا به روش وارسی موازنه می نماییم و سپس موازنه بار انجام می دهیم. 

  
اکنون براي موازنه دو طرف باید تعداد منگنز ضریب یک بدهیم و تعداد اکسیژن سمت چپ باید ضریب  بدهیم تا اکسیژن ها نیز در

 
دو طرف برابر شوند. 

 
سپس اتم هاي هیدروژن را می شماریم، در سمت چپ  اتم هیدروژن داریم بنابراین به   سمت راست ضریب  می دهیم. 

 
در آخر بارها را موازنه می نماییم، بارهاي الکتریکی دو طرف باید با یکدیگر برابر باشند.

بارهاي سمت راست = بارهاي سمت چپ
  

 
  

38.گزینه 3
  

 
  

39.گزینه 3

  

H

3

C C

-=7-4
H

H O

HC

H

H

3-=7-42=2-4

تغییر عدد اکسایش تمام کربن ها،  واحد است.

F = 8N
= mg= 0٫3×20 = 6Nfsmax μs

= mg= 0٫2×20 = 4Nfk μk

F > ⇒fsmax

F − =ma⇒ 8−4 = 2×a⇒ a= 2fk
m

s2

Δx= a ⇒ 1 = ×2× t= 1(s)1
2

t2 1
2

t2

AlSc(+3)Zn(+2)

Ag(CN)−21AgCN−O , H

(1Ag+2C + O+ → 1Ag(CN) +1O )×4N− 1
2
H2

1
4
O2 −

2 H−

4Ag+8C +2 O+ → 4Ag(CN) +4ON− H2 O2 −
2 H−

1M (aq)+2 O(l)→ 1Mn (s)+4 +n2+ H2 O2 H+ ē

2

4H+4

1×(+2) = 4×(+1)+f×(−1)
→ 2 = 4−f ⇒ f = 2
⇒ + + + + = 101

↓
a

2
↓
b

1
↓
c

4
↓
d

2
↓
f

NaN →+1+N−6 = 0 →N =+5O3N OH →N+4−2+1 = 0 →N =−3H4

O+ → 3C + OC3H6 O2 O2 H2
→ 3C

↓
O2

3×4 = 12

⇒−3+2+(−3) =−4
16
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صفحه 6

بررسی چهار گزینه: 40.گزینه 4

میانگین  
) نیتروژن در این ترکیب دو پیوند با هیدروژن و �ک پیوند با کربن دارد و چون الکترونگاتیوی بیشتری نسبت به آنها دارد از  

Cهر سه اتم �ک الکترون جذب کرده، عدد اکسا�ش آن  خواهد بود. N
H

HH

H

H
 

1)N OH :N+2(+1)+(−2)+(+1) = 0 →N =−1H2
2) : 2N+4(+1) = 0 →N =−2N2H4
3) O : 2N+(−2) = 0 →N =+1N2

4
−3
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وقت :   دقیقهتاریخ :

تعداد سوالات: 5نام و نام خانوادگی :

آموزشگاه آبادگرانموضوع

 
هر چیزي غیر از ذات خدا .1

 
اي مردم شما (همگی) نیازمند به خدائید؛ تنها خداوند است که بی نیاز و شایسته هر گونه حمد و ستایش است! .2

 
هر آنچه در آسمان و زمین است پیوسته از او درخواست می کند، او همواره دست اندر کار امري است. .3

 
وجودش ذاتی باشد .4

حکمت .5
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پاسخنامه کلیدي آزمون با کد: 844883
-12-24-34-44-54
-63-73-83-91-102

-112-124-131-141-153
-161-171-181-192-203
-213-224-232-244-253
-264-271-282-294-301
-312-324-334-341-353
-363-371-383-393-404

abadgaranedu.ir

abadgaranedu.ir


